AVG
Algemene verordening gegevensbescherming van de KNNV afdeling Regio Doetinchem


KNNV afdeling Regio Doetinchem en de Algemene verordening betreffende de opslag van persoonsgegevens (sinds 2018-05-25 Algemene verordening gegevensbescherming).

In het kader van haar doelstellingen verwerkt KNNV afdeling Regio Doetinchem gegevens van deelnemers en leden die aan haar activiteiten en of cursussen meedoen om hen en de organisatie te informeren. Dit zijn naam, adres, woonplaats, telefoonnummer en e-mail.
Persoonsgegevens worden alleen gebruikt en opgeslagen voor het doel waarvoor de betreffende persoon ze heeft verstrekt en waar de afdeling deze voor gebruikt.
Bij het nemen van foto’s en het publiceren daarvan is toestemming van betrokkene nodig. Bij eerste deelname wordt dit bij aanvang van de activiteit of cursus door de organisatie mondeling toestemming gevraagd. Personen zonder toestemming worden niet gefotografeerd en/of gepubliceerd.
Persoonlijke, administratieve en financiële gegevens kunnen worden vastgelegd als iemand deelneemt aan activiteiten en/of cursus waarvoor aanmelding noodzakelijk is en als iemand lid of donateur wordt van de KNNV afdeling Regio Doetinchem. Dit verschilt per activiteit, cursus, lidmaatschap en donatie.
De vereniging gebruikt onderdelen van de gegevens voor de uitvoering van de aanmelding en/of het lidmaatschap, zoals het verstrekken van namen aan de activiteitenleider en het innen van financiën. Ook worden ze gebruikt voor het verstrekken van uitnodigingen en nodige informatie aan de betrokkenen. De financiële gegevens (zoals bankrekeningnummer) zijn alleen nodig voor het innen van cursusgeld, de contributie en of een donatie. 
Persoonlijke gegevens worden niet verstrekt aan derden, enkel de nodige gegevens voor het ontvangen van Natura, de Composiet, het jaarprogramma en de digitale nieuwsbrieven. En ook waarvoor de betrokkene zichzelf kon/kan opgeven bij de aanmelding van het lidmaatschap en/of bij de verzender.
De afdeling heeft met de landelijke vereniging een gebruikersovereenkomst gesloten. Hier is o.a. in het document “KNNV beheer persoonsgegevens” vastgelegd hoe de landelijke vereniging en de afdeling de persoonsgegevens beheren. Deze is te vinden op de website www.knnv.nl.
 
Sommige gegevens worden na opzegging, schorsing, verzoek van verwijdering of door overlijden maximaal 10 jaar bewaard. Bij een verzoek om naam, adres en woonplaats te verwijderen, zal deelname en of lidmaatschap (op 1 januari daarop volgend) vervallen. Elk lid of deelnemer kan zelf inzage vragen in zijn eigen persoonsgegevens of deze laten corrigeren of verwijderen met een verzoek via post, telefoon of e-mail, voorzien van naam en adres bij de ledenadministratie van afdeling. Ontvangstbevestiging kan alleen telefonisch of met een e-mailadres en met uitzondering per briefpost.
Indien er geen e-mail meer verstuurd mag worden, bestaat de mogelijkheid dit ook te melden bij de verzender.

De tekst van dit privacy statement kan, zonder voorafgaande aankondiging, door het bestuur van de afdeling worden gewijzigd. Wijzigingen treden in werking vanaf het moment dat ze op de website van deze afdeling zijn gepubliceerd.

Er wordt een registratie bijgehouden van de handelingen i.v.m. deze verordening.
De vereniging is niet verplicht om een DPIA (Data Protection Impact Assessment gegevensbeschermingseffectbeoordeling) uit te voeren en een FG (functionaris gegevensbescherming) aan te stellen.
Bij een datalek wordt er melding gedaan bij de betrokkenen en de AP (Autoriteit Persoonsgegevens).

